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Jogi nyilatkozat 

 
Jelen dokumentum kizárólag tájékoztatási célokat szolgál. Ennek megfelelően, az általános tapasztalatok szerint, nem alkalmas professzionális 
üzleti döntések meghozására. Olvasója elfogadja, hogy a szerző illetve a terjesztő nem foglalkozik jogi, üzleti illetve adózási tanácsadással. 

Amennyiben jogi, üzleti vagy adózási tanácsadásra, vagy bármilyen más professzionális segítségre van szüksége, kérem, forduljon szakértőhöz. 

Bármilyen üzleti döntés meghozása előtt konzultáljon megfelelő szakemberrel. Jelen dokumentum szerzője nem vállal felelősséget olvasóinak 
semmilyen üzleti döntésével illetve annak következményeivel kapcsolatban. 

A jelen dokumentum teljes egésze a szerző véleményét és tapasztalatait tükrözi. Másoknak azonban lehet más véleménye 
vagy más tapasztalata. Jelen dokumentum olvasója elfogadja, hogy szubjektív anyagot olvas, és eleve lemond mindenféle 
panasztevési illetve kártérítési jogáról, amennyiben a jelen dokumentumban olvasott tapasztalatok alapján cselekedve őt 
esetleg bármiféle kár vagy kellemetlenség éri. 
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1. „lecke” 

Internetes üzleti ötletek 
Hogyan, mit vállalkozhatunk online? 

 

 

"Az internet egyike a legerőteljesebb és leghatékonyabb vállalkozási színtereknek" - állítja az 

internet-marketing elismert szakértője, Schlingloff Sándor. Soha nem volt ennyire egyszerű 

és ennyire kiszámítható jelentősebb tőke nélkül vállalkozni, mint ma, és ami ennél is 

jobb: a teljes módszertanhoz, minden eszközhöz és lehetőséghez, amelyekkel sikerre vihet egy 

internetes üzletet, bárki hozzáférhet. 

 

Ha ugyanis Ön bármilyen területen szakember, ha van valami az életében, amivel kapcsolatosan 

különleges tudása vagy tehetsége van, legyen az sport, hobby, vagy valamilyen szakmai 

ismeret, ha van valami, amit nagyon szeret csinálni, akkor az internet révén erre a 

képességre, tudásra, szenvedélyre, vagy bármilyen ötletre, amely piacra találhat, 

egy nagyon is jövedelmező vállalkozást építhet. 

 

Kell egy ötlet (?) 

 

Hány olyan ötlete volt már, amit mindeddig csak azért nem valósított meg, mert nem volt rá 

elég pénze, vagy mert más szükséges előfeltételek nem voltak biztosítottak? Hány lehetőséget, 

elképzelést, vagy akár konkrét tervet kell most is halogatnia csak azért, mert a 

kivitelezésük túl nagy árat követel, legyen az pénzügyi, vagy befektetett időben és energiában 

mérhető ár? 
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Ha Ön csak egy kicsit is hasonlít hozzám (és Schlingloff Sándorhoz, akitől ezeket a gondolatokat 

idézem), akkor garantáltan van a tarsolyában legalább egy olyan elképzelés, amelyet, 

ha megvalósítana, az jómódú emberré tenné Önt. 

 

De ha mégsincs ilyen ötlete, olvasson tovább, és mire a lap aljára ér, garantáltan lesz! 

 

Az internet segítségével szinte bármilyen ötletet (mert az emberek információéhsége 

határtalan), szinte kockázat nélkül (mert az internetes vállalkozás esetében minimális a 

költség), akár a meglévő elfoglaltsága mellett (mert fokozatosan építkezve napi néhány 

óra munkával is felállítható a rendszer), egyedül vagy segítséggel, akár otthonról is, fél év 

alatt (de ha Ön gyors és elszánt, akár pár hónap alatt) felfejlesztheti önálló vállalkozását 

annyira, hogy az anyagi függetlenséget hozzon Önnek, és akár az idejét is felszabadítsa. 

 

Egy saját vállalkozást soha nem volt, és soha nem is lesz egyszerűbb sikerre vinni, 

mint MOST. Azt nem állítom, hogy könnyű lesz, és azt sem, hogy pár hónapon belül milliomos 

lehet. Még csak az sem igaz, hogy mindenki sikeres lehet ezzel a módszertannal. Egy komoly 

profitot hozó üzlet többnyire sohasem gyerekjáték, és nem is épül ki néhány hónap 

alatt. Sőt (bár nem akarom elkeseríteni), még az is előfordulhat, hogy miközben igenis képes 

lenne rá, mégsem fogja végigcsinálni, mert úgy dönt, hogy ez mégsem Önnek való, vagy 

egyszerűen nem lesz energiája hozzá, nem akarja majd "megfizetni" azt az árat, amit 

tanulásba, többletmunkába és próbálkozásba kellene fektetnie. 

 

Az internet mindenkié 

 

Fontos felismerni, hogy az internet nem a számítástechnikusok, multinacionális vállalatok vagy 

marketingzsenik kizárólagos piaca, hanem mindenkié, aki kész megoldással szolgálni más 

emberek problémáira. Az internet egyenlő esélyeket teremtett! 
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Mit jelent ez? Azt, hogy az interneten keresztül bármilyen értéket, amivel rendelkezik, el tud 

juttatni azokhoz, akik potenciális vevők lehetnek arra. Azt, hogy sok millió embernek segíthet 

azzal, amije van és amit tud. Azt, hogy valódi megoldás lehet sok ezer ember számára 

ország-, vagy akár világszerte, olyan emberek számára, akik szíves-örömest megvásárolnák 

Öntől a szolgálatait. 

 

Nézzük egy kicsit konkrétabban! 

 

Az alábbi tanácsok, ötletek és lehetőségek, ha nem is kész vállalkozási terveket tartalmaznak, 

feltétlenül jó üzleti ötleteket adhatnak Önnek. Amennyiben az itt felsorolt vállalkozási 

modellekkel kapcsolatban egy kicsit továbbgondolja a saját lehetőségeit, ezek a javaslatok 

elindíthatják Önt egy igen jelentős online profit megszerzésének irányába. 

 

1. Keressen egy piaci szegmenst a saját hozzáértése területén és állítson fel egy 

speciális weboldalt, egy vertikális portált. 

 

Ez valójában egy olyan oldal, amely az adott témakörben a fontos információkat gyűjti össze, 

rendszerezi és emészthető formában közzéteszi. Futtassa fel az oldalt olyan mértékben, hogy 

értékelhető látogatottságot generáljon, majd értékesítse a reklámfelületeket vagy kínálja 

olyan cégek termékeit, akiknek a kínálata hasznos lehet a látogatói számára, és kapcsolódik az 

oldal témájához. Természetesen ennek fejében Ön viszonteladói jutalékot fog kapni. 

 

2. Csatlakozzon egy affiliate (viszonteladói) programhoz. 

 

A feladat hasonló, mint az előbbinél. Teljesen mindegy, hogy már van egy weboldala, vagy csak 

most fog létrehozni egyet. Az Ön feladata a látogatottság növelése, lehetőleg az adott 

területnek megfelelő látogatók vonzása. Ezután más cégek viszonteladói programjaihoz 
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csatlakozva (erről a harmadik "leckében" lesz szó) az ő kínálatukat értékesítheti jutalék 

fejében. 

 

3. Ha van egy hobbyja, szenvedélye, ha van bármi, amihez az átlagnál sokkal jobban 

ért, állítson fel egy szakoldalt erre. 

 

Lehet ez egy sport szakoldal (sziklamászás, búvárkodás, szörfözés, golfozás...), valamilyen 

hobby (modellezés, gyűjtés, túrázás, állatok, film, fotózás...), bármilyen érdekes akár kutatási 

vagy ismeretterjesztési terület (emberi történetek, speciális nevelési igényű gyerekek, főzés, 

takarékoskodás...). Van például egy hölgy, aki születésnapi tortáit tette fel az internetre - ma 

már csak több hónapos előjegyzéssel tud tortát készíteni, annyi az érdeklődője. Egy fiatal lány 

gyurmából készít apró, teljesen élethű gyümölcsöket, zöldségeket, ételeket, amelyekkel profi 

babaházakat rendez be... Ha van ilyen, pozitív értelemben vett szenvedélye, akkor már tudja 

is, hogy mit kell tennie. Pénze részben a saját termékei eladásából lehet - akár az eBay-en, a 

Vaterán vagy a Meskán is árusíthat (erről a következő "leckében" olvashat bővebben) -, 

másrészt ugyanazon a módon is, mint az előző esetekben, hiszen egy ilyen weboldal igen 

célzott közönséget vonz, ami a megfelelő kínálók számára rendkívül értékessé teszi az Ön 

weboldalán való hirdetést. 

 

4. Ha már van egy vállalkozása, vigye fel az internetre. 

 

Természetesen nemcsak arról van szó, hogy "Na jó, csináltatok végre egy weboldalt", hanem 

arról, hogy "Egy internet-marketing stratégiát is kidolgozok", és akkor, de csakis akkor akár 

meg is többszörözheti az üzletét. 
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5. Ha Ön bármilyen területen profi, vagy kiemelkedő tudással bír, akkor 

összeállíthat a tudásából egy információs terméket, és azt értékesítheti. 

 

Ezt megteheti egy fizetős hírlevél, vagy akár egy elektronikus publikáció (e-Book) formájában is, 

mely lehetőséget ad arra, hogy megvédje az értékes információit a jogtalan sokszorosítástól 

vagy továbbadástól. Bármiről is legyen szó, meg kell értenie: szinte nulla költségen 

értékesíthet információt az interneten keresztül! 

 

Rendben, de hogyan induljak el? 

 

Ne felejtse el, hogy a legjobb ötlet sem ér semmit, ha nem valósítja meg. Készüljön fel rá, hogy 

a saját üzletéért keményen dolgozni is fog - de ne sokat, hanem okosan dolgozzon! És 

hogy megtudja, mit kell ehhez pontosan tennie: tanuljon! Az interneten rengeteg ingyenes és 

fizetős információ érhető el az online vállalkozás témájában, például ezeken az oldalakon is. Ha 

tehát Ön még kezdő ezen a területen, a lenti linkek segítségével olvassa végig először az 

OV24 alapozót, azután csatlakozzon az OV24 rendszerhez! 

 

Ez az az út, amely mindenki, akár a kismamák és kisgyerekes anyukák, akár a diákok, akár a 

nyugdíjasok, akár a mellékfoglalkozást keresők, akár az üzletemberek, akár a mozgásukban 

korlátozottak, akár az eldugott kis településeken élők előtt is nyitva áll, amelyet akár otthonról, 

napi egy-két óra alatt, a család igényeinek kielégítése mellett is végig tudunk járni! És az biztos, 

hogy valamiben mindenki profi. Én például csak a hangom miatt nem lettem énekes... :-) 
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2. „lecke” 

eBay, Vatera, TeszVesz, Meska?... 
Bolhapiac, aukciós oldalak, értékesítés az interneten  

 

 

Akár csak meg szeretne szabadulni megunt, de jó állapotú, esetleg ajándékba kapott, de soha 

nem használt holmijaitól, akár van valamilyen kézműves tehetsége és az elkészült 

darabjaira keres vevőt, akár konkrét témakörben árusít termékeket, kiválóan alkalmazhatja 

az internetes piactereket, aukciós weboldalakat. 

 

A két legismertebb magyar online aukciós oldal a Vatera és a TeszVesz, legnagyobb külföldi 

társuk az eBay. Érdemes itt megemlíteni még egy negyedik weboldalt is: a Meska a 

"Mindenféle Egyedi Saját Készítésű Alkotás"-ok gyűjtőhelye. 

 

Mi is az az online aukciózás? 

 

Online = az interneten történik, aukció = nemcsak fix áron lehet meghirdetni 

a termékeket, hanem az érdeklődők licitálhatnak is rá, így (igaz, lassabban, 

de) a lehető legjobb árat kaphatjuk. 

 

"Az aukciós mechanizmus segítségével az eladó termékeire a vevők licitet 

tesznek, és az aukció lejártakor a legmagasabb árat megajánló vevő fogja 

megvenni a terméket. Ez a mechanizmus különösen alkalmas az egyedi, 

különleges, használt, vagy nagyon jó áron lévő termékek értékesítésére, mivel 

lehetővé teszi a legmagasabb áron való értékesítést. Az aukció alkalmas 
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továbbá azok számára is, akik nem minden nap kívánnak az aznapi 

értékesítésükkel foglalkozni. 

 

A fix áras mechanizmussal eladásra kínált termékek esetében az első vevő 

ajánlatával azonnal elkel a termék. Ekkor inkább gyorsan, mint a legmagasabb 

áron kelnek el a termékek. A fix áras mechanizmus leginkább egy internetes 

boltra hasonlít, mivel elsősorban az olyan utánrendelhető termékekre 

alkalmas, amelyeknál a gyorsaság fontos, és amelyek ára valamely piaci 

értékhez viszonyítva került megállapításra. A fix áras értékesítés feltétele, 

hogy az eladó minden nap foglalkozzon az adott napi értékesítésével." (a 

Vatera tájékoztatójából) 

 

Az aukciós oldalak használatához az adott oldalon regisztrálni kell. A teljes regisztrációs 

folyamat lezajlása után elkezdheti a kereskedést. A felhasználók értékelhetik az eladókat, ez 

nagyon fontos a bizalomépítés szempontjából, az internet "névtelensége" miatt, hiszen az 

érdeklődők nyilvánvalóan azoktól szeretnek vásárolni, akik megbízhatóak, akikről jó vélemény 

alakult ki a korábbi vevők körében. 

 
 

 

 

Néhány jó tanács a Vaterától az aukció indításával kapcsolatban: 

 

"Törekedjen arra, hogy a termék megjelenése a piactéren minél csalogatóbb legyen, képek 

és figyelemfelkeltő szövegek segítségével. A tömör, de tartalmas termékcím és a részletes 

termékleírás szintén a sikeres eladó legjobb segédeszközei. Ugyanakkor ne essen túlzásokba, 
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legyen őszinte a termékét illetően! A csalódott vevők hajlamosak negatív értékelést adni az 

adásvételről. Javasoljuk, hogy aukció esetén a termék kikiáltási ára legyen egy kicsivel 

alacsonyabb, mint amit Ön végső eladási árnak elképzelt. A terméke így minden bizonnyal 

elkel, viszont az alacsonyabb kikiáltási ár beindítja az aukciót. Győződjön meg arról, hogy 

nincsenek-e félreértések a költségek fizetésével és egyéb kiadásokkal kapcsolatban, illetve arról, 

hogy ki állja a szállítási költségeket. Előfordulhat, hogy a licitálók vagy a potenciális licitálók 

többször is kérdéseket tesznek fel Önnek az aukció ideje alatt. Ne késlekedjen, válaszoljon 

azonnal az érdeklődők kérdéseire!" 

 

Az aukciós oldalak használatáért díjat kell fizetni, részben egy alacsonyabb összeget 

termékenként, amikor feltölti azokat, majd az eladási ár egy bizonyos százalékát, amikor a 

terméket megveszik. Részlet a Meska.hu felhasználási feltételeiből: 

 

"Termékfeltöltés esetén termékenként 30 Ft feltöltési díj fizetendő, az eladások után pedig a 

vételi ár 4%-a. Egy feltöltött termék a megvásárlás pillanatáig, illetve legfeljebb 4 hónapon 

keresztül (120 nap) marad a Meska.hu oldalán. Ha a terméket nem vásárolják meg, akkor a 

négy hónap lejárta után automatikusan inaktív státuszba kerül és eltűnik a Meska nyilvános 

felületeiről. Ebben az esetben lehetőség van a termék újrafeltöltésére, 30 Ft-os feltöltési díj 

ellenében. A feltöltési díjat a Meska minden esetben felszámolja, a termékfeltöltés 

pillanatában." 

Kezdjen el tehát Ön is kereskedni az interneten! 
Csatlakozzon a Vatera vagy a TeszVesz rendszeréhez 

az alábbi linkekre kattintva! 
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Vatera:  

http://www.ov24.hu/partnerek/vatera.htm 

 

TeszVesz: 

http://www.ov24.hu/partnerek/teszvesz.htm 

 

Ha regisztrál az aukciós oldalakon, az jó Önnek. Ha ezeken a linkeken keresztül regisztrál, 

akkor az jó nekem is :-) Remélem, hasznosnak tartja az információkat, amelyeket tőlem kap, 

remélem, hogy segítek velük. Most viszont arra kérem, hogy ezúttal Ön segítsen nekem, 

használja ezeket a linkeket a regisztrációhoz, és a Vatera meg a TeszVesz meg fog engem 

jutalmazni ezért. Köszönöm! 

 

 
 

Ha azt már látja, hogy miért jó Önnek és miért jó nekem, és szeretné megtudni, hogy miért 

jó ez az egész az aukciós oldalaknak, akkor Ön valószínűleg még nem használ 

partnerprogramokat. (De erről majd a következő "leckében" lesz szó!) 
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3. „lecke” 

Affiliate Marketing 
Pénzkeresés az interneten partnerprogramok segítségével  

 

 

A fejlett internetes kereskedelemmel rendelkező országokban jelenleg az egyik legnépszerűbb 

és legjövedelmezőbb internetes pénzkereseti módszer az affiliate marketing, vagyis a 

partnerprogram. Az utóbbi években már Magyarországon is egyre több ilyen partnerprogram 

működik, ezért nem kell angolul tudnia annak, aki részt akar venni ebben az üzletben. 

 

Mi is az az affiliate marketing? 

 

Az affiliate marketing egyfajta bevételmegosztás egy online kereskedő és egy 

honlaptulajdonos között. A honlap tulajdonosa (az affiliate partner) 

hirdetéseket helyez el a honlapján, mellyel segít eladni a kereskedő termékeit, 

vagy olyan potenciális vevőket küld a kereskedő honlapjára, akik később 

vásárolni fognak. Cserébe a kereskedő jutalékot fizet előre egyeztetett 

feltételek alapján. Nemcsak az azonnali, hanem a későbbi vásárlások után is 

jutalékot kap a hirdető. A technikai lebonyolításban, a partnerek forgalmának 

követésében egy affiliate szoftver segít. 

 

 

Az affiliate marketing az egyik legegyszerűbb és legnagyszerűbb internetes üzlet 

napjainkban. A lényege, hogy Ön reklámozza más kereskedők termékeit, látogatókat irányít az 

értékesítési weboldalukra, és ha egy meghatározott időn belül a látogató vásárol, Ön jutalékot 
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kap. Az értékesítéssel kapcsolatos minden más feladat (megrendelés követése, raktározás, 

szállítás, stb) a kereskedő dolga. 

 

Természetesen ez nem egy automatikus pénzgyártó módszer. Ahhoz, hogy eredményes és 

jövedelmező legyen, ismerni kell a szabályokat és a módszereket, amelyeket az affiliate 

marketing mesterei az elmúlt években kidolgoztak, kipróbáltak. 

 

Melyek az affiliate marketing előnyei? 

  ingyenes a csatlakozás,  

  befektetés nélkül is elkezdhető,  

  bárki sikeres lehet vele,  

  nem kell hozzá saját termék vagy szolgáltatás,  

  a raktározás, a számlázás, a szállítás, az ügyfélkapcsolat a kereskedő feladata,  

  nagyon sok információ és segédeszköz áll rendelkezésre,  

  bárhonnan végezhető,  

  bármikor végezhető.  

 

Van azonban egy hátránya is: dolgozni kell vele :-) Ez nem a munka nélküli jövedelemszerzés 

módszere. Viszont, ha kellő energiát, munkát fektet bele és elvégzi a szükséges feladatokat, 

akkor sok pénzt fog keresni. Nagyon sokat. 

 

Hogyan tudja Ön is felépíteni affiliate vállalkozását? 

 

Néhány hónappal ezelőtt még gondot okozott, hogy nem volt magyar nyelvű útmutató ehhez a 

tevékenységhez, és angol nyelvtudás nélkül nehézkes volt a működéshez szükséges információk 

beszerzése. De ma ez már nem probléma, hiszen egy kiváló anyag áll a rendelkezésünkre. 



OV24 alapozó 
összefoglaló az internetes pénzkereseti lehetőségekről kezdő érdeklődők számára 

http://www.OV24.hu 
 

 
© D. Bikfalvi Moni, 2009 

Liktor László, az AffiliateMarketing.hu weboldal tulajdonosa, a magyar piacon ma 

egyedülálló eszközt ad az Ön kezébe, ha szeretne elkezdeni pénzt keresni az internet 

segítségével. Megírta az Affiliate Marketing kézikönyv című e-Book-ot és elkészítette a 

hozzá tartozó oktatócsomagot, amelyben részletesen ismerteti mindazt, amit egy kezdő affiliate 

partnernek tudnia kell, lépésről lépésre végigvezetve olvasóját azon a folyamaton, amellyel akár 

nulláról indulva is felépítheti a saját jövedelmező internetes vállalkozását. 

 

A kézikönyv mellett az AffiliateMarketing.hu elindította saját partnerprogramját is, 

amelynek segítségével, a kézikönyv reklámozásával Ön is megszerezheti azt a kellő gyakorlatot, 

amelyet később más programokban kamatoztathat. Mindössze alkalmaznia kell a könyvben 

ismertetett módszereket, és az értékesítések után magas, 40%-os jutalékot kap. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mit tartalmaz ez a csomag? 

 

A kézikönyvön kívül multimédiás kiegészítő oktatóanyagokat, segédanyagokat, szoftvereket is 

kap - mindent, ami ahhoz kell, hogy minimális befektetéssel felépítse saját jövedelmező 

internetes vállalkozását. Mindezek mellett még csak nem is kockáztat semmit, ha megrendeli, 
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hiszen a csomaghoz 100 %-os pénzvisszafizetési garancia is jár. Ha úgy érzi, nem elégedett 

azzal, amit kapott, csak jelezze, és azonnal, minden kérdés nélkül visszafizetik a pénzét. 

 

Az oktatóanyag mellé a következő ajándékokat kapja: 

  ingyenes frissítés a könyv későbbi bővített kiadásaihoz,  

  eWriter Pro e-Book-készítő szoftver,  

  eBox eCover Photoshop Action Script e-Book-címlap készítő Photoshop kiegészítő,  

  Web 2.0 Grafikus Elemek válogatás,  

  oktatóvideók, szoftverismertetők, egyéb kiegészítő anyagok.   

 

Kezdje el tehát Ön is felépíteni saját internetes üzletét, 

minden kockázat nélkül: vásárolja meg az Affiliate Marketing kézikönyvet, 

és csatlakozzon ingyenesen a partnerprogramhoz! 

 

Az oktatócsomagot itt tudja megrendelni: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/affiliatecsomag.htm 

 

A partnerprogramhoz itt tud csatlakozni: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/affiliateprogram.htm 

 

 
 

Biztosan hallott már az internetes naplókról, azaz a blogokról, de talán úgy gondolja, hogy 

azokat csak hobby-célra lehet használni. Ez azonban nem így van. Olvasson tovább! 
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4. „lecke” 

Blogolás 
Pénzkeresés az interneten üzleti blogok segítségével  

 

 

Ha Ön néhány évvel ezelőtt kezdett volna internetes vállalkozásba, nagy valószínűséggel fel 

sem merült volna Önben az a kérdés, hogy mire jó egy blog, hiszen az üzleti életben 

semmilyen szerepe nem volt. Mára ez bizony alaposan megváltozott! 

 

Napjainkra a "blogoszféra", azaz a blogok millióinak összessége számottevő erővé vált az 

üzleti életben, a vállalkozások életében is. Szó sincs arról többé, hogy "grafomán" idegenek 

családi történeteit vagy eszmefuttatásait találhatjuk csak meg a blogokban. Nagyon is értékes 

üzleti eszköz a blog annak a kezében, aki ért hozzá. 

 

Mi is az a blog tulajdonképpen? 

 
A Wikipédia szerint a blog egy olyan, periodikusan újabb bejegyzésekkel 

bővülő weboldal, amely ezek sorozatából áll, függetlenül attól, hogy mi az 

oldal témája, formája és hogy nyilvánosan elérhető-e. A bejegyzések 

leggyakrabban - de nem szükségszerűen - fordított időrendi sorrendben 

vannak. A blogok többsége nyilvános weblapként működik bármely 

internethasználó által elérhetően. Az eredeti "weblog" kifejezés a "web" 

(internet) és "log" (napló) szavak összetételéből keletkezett, ebből rövidült a 

mára bevetté vált blog alak. 

 
Magyarul a blog = internetes napló. 
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A blogok egyik igen értékes tulajdonsága, hogy olvasói hozzá tudnak szólni a felvetett 

témákhoz (már amennyiben ezt a blog írója megengedi, de a legtöbbször éppen ez a cél), a 

hozzászólásokat a később érkezők is el tudják olvasni, azokhoz ismét hozzászólhatnak és így 

tovább. A blogot tehát az író és olvasói együtt szerkesztik. 

 

A másik fontos tulajdonsága, hogy népszerűsége miatt rengeteg eszköz (ingyenesen!) elérhető 

ahhoz, hogy bárki elindíthassa saját blogját akár már néhány perc alatt. Vannak 

blogszolgáltatók (blog.hu, blogspot.com, stb), amelyek oldalain mindössze pár kattintással 

blogot készíthetünk, előregyártott sablonok közül választva, teljes magyar nyelvű segítséggel 

ellátva. Ha saját tárhelyünkre szeretnénk blogot telepíteni, az is könnyen lehetséges, például a 

népszerű WordPress blogmotor segítségével. 

 

Melyek a blog előnyei az internetes üzletben? 

  ingyenesen elindítható,  

  befektetés nélkül is elkezdhető,  

  bárki készíthet saját blogot,  

  mindössze alapfokú számítógépes ismereteket igényel.  

 

Ha Ön esetleg attól fél, hogy nem lenne képes egy blog elindítására és üzemeltetésére, nézze 

meg ezt a néhány perces videót, amelyben élőben követheti, hogy mennyire "nehéz" és 

"időigényes" egy blog indítása: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/blogspot.htm 
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Milyen üzleti célokra lehet használni egy blogot? 

  piackutatásra, vélemények gyűjtésére;  

  érdeklődés felkeltésére,  

  szakértői státusz építésére;  

  régi vevőkkel történő kapcsolattartásra;  

  piaci (újra)bevezetésre;  

  a keresőkben a helyezés javítására.  

 

Ha szeretne többet tudni a blogokról, a blogolással kapcsolatos fogalmakról, ha megismerné a 

fenti üzleti célokat részletesebben, ha szeretne egy rövid gyakorlati összefoglalót a 

blogokról, akkor töltse le ingyenesen a "Mire jó egy blog?" című 16 oldalas pdf ismertetőt ide 

kattintva: http://www.ov24.hu/partnerek/mirejoegyblog.pdf 

 

Hogyan tud Ön is sikeres üzleti blogot indítani? 

 

Sajátos módon amilyen könnyű elindítani és karbantartani egy blogot, annyira könnyű el is 

rontani az egészet üzleti szempontból. Rengeteg blog van az interneten, és a legtöbb nem 

hoz egyetlen fillért sem a tulajdonosának. Ön tudja, mi a titka annak, hogy sikeres üzleti 

blogot írjon? Ha nem, érdemes elolvasnia Farkas Anikó, a Gyesről-Netre.com és más 

weboldalak tulajdonosa könyvét, amelyből mindent megtudhat arról, hogy mit és hogyan kell 

tennie, ha sikeres üzleti blogot szeretne. 
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Hogyan írjunk sikeres blogot? 

 

A "Tuti BlogTippek" segítségére lesz akkor is, ha Önnek még nincs blogja, de szeretne 

létrehozni egyet, és akkor is, ha már van blogja, de eddig nem keresett vele. Megmutatja, 

hogyan tökéletesítheti, hogyan szerelheti fel a megfelelő kiegészítőkkel, hogyan készülhet fel 

online vállalkozása indítására. 

 

Kezdjen el tehát Ön is pénzt keresni egy internetes napló segítségével: 

vásárolja meg a "Tuti BlogTippek"-et, és indítsa el blogját! 

 

A könyvről itt olvashat többet: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/tbtpromo.htm 

 

Blogokkal és egyszerű, pároldalas honlapokkal úgy a legkönnyebb pénzt keresni, ha lapunk 

reklámfelületeit értékesítjük. Hogyan? Erről szól a következő "lecke". 
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5. „lecke” 

Google AdSense 
Pénzkeresés az interneten reklámprogramok segítségével  

 

 

A Google reklámprogramjai lehetőséget kínálnak arra, hogy bevételhez jusson a honlapján, 

blogján elhelyezett hirdetésekből. A rendszer működési elve roppant egyszerű: a Google 

hirdetőknek szóló reklámprogramja, az AdWords felhasználói fizetett hirdetéseket helyeznek 

el, amelyek az AdSense segítségével megjelennek azokon a weblapokon, amelyek részt 

vesznek a reklámprogramban ÉS amelyeknek tartalmilag közük van az adott hirdetéshez, azaz 

idegen szóval releváns a tartalmuk. Az adott témával foglalkozó, a reklámprogramokban 

részt vevő weblapok összességét nevezzük tartalmi hálózatnak. 

 

Tehát az AdWordsben indított hirdetések megjelennek az Ön AdSense-hez csatlakozott 

honlapján vagy blogján, azaz a tartalmi hálózatban. A hirdetők fizetnek ezért a Google-nak, 

Ön pedig, mint a weblap tulajdonosa, részesedést kap a Google-tól. 

 

Mik azok a kattintás alapú hirdetések? 

 

Amikor kutatunk valami után az interneten, általában felmegyünk egy 

keresőprogram (többnyire a Google) oldalára, és beírjuk a keresősorba azokat 

a kulcsszavakat, amelyek a legjobban leírják a problémánkat. Ezután kapunk 

egy listát az olyan weboldalak címével, amelyeknek a szövegében szerepelnek 

az általunk keresett kulcsszavak. Ez a találati lista. (A legtöbb internetező a 

találati listának legfeljebb az első tíz, esetleg az első húsz találatát nézi át, 
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ezért szeretne minden weblaptulajdonos a lista elejére kerülni. Ennek a 

tudományát hívjuk keresőmarketingnek.) 

 

A találati lista középső, széles sávja tartalmazza a természetes vagy (idegen 

szakszóval) organikus találatokat, azaz azokat a weblapokat, amelyek 

nagyon jól megoldják azt a problémát, amelyre az adott kulcsszóval keresnek 

az emberek. Az oldalsó keskenyebb sávban pedig fizetett hirdetések 

találhatóak, tehát itt olyan weblaptulajdonosok hirdetnek, akik csatlakoztak az 

AdWords programhoz. Az AdWordsben feladott hirdetések a keresőkön kívül 

megjelenhetnek a tartalmi hálózaton is, azaz olyan weblapokon, amelyek 

csatlakoztak az AdSense programhoz. 

 

A hirdetőnek csak akkor kell fizetnie a hirdetésért, ha valaki arra rákattint. Ha 

Ön megjelenít hirdetéseket a saját weblapján, akkor ugyanígy Ön is csak 

akkor kap jutalékot, ha a látogatói közül valaki rákattint valamelyik 

hirdetésre. 

 

A Google AdSense legnagyszerűbb tulajdonsága, hogy a hirdetések automatikusan a 

weboldal tartalmához illeszkednek, így sokkal hatékonyabbak, mint más hirdetési 

módszerek. A Google Analytics programmal a hirdetők mérni is tudják hirdetéseik 

teljesítményét, így nem csoda, hogy ez a rendszer az elmúlt években jelentősen elterjedt, és 

mára már sokak anyagi függetlenségét segíti elő. 

 

Ahhoz azonban, hogy ezt a célt elérje, a szükséges munkát Önnek is el kell végeznie. 

Nem kell hozzá különleges szaktudás, sem számítástechnikai ismeret, azonban a szabályokat és 

a módszereket ismernie kell ahhoz, hogy jelentős bevételt érhessen el. 
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Melyek a Google AdSense program előnyei? 

  ingyenes a csatlakozás,  

  befektetés nélkül is elkezdhető,  

  bárki sikeres lehet vele,  

  mindössze alapfokú számítógépes ismereteket igényel,  

  legális bevétel az online világ talán legnagyobb cégén keresztül,  

  hosszútávú, automatizálható jövedelemszerzési módszer,  

  bárhonnan végezhető,  

  bármikor végezhető.  

 

Annak ellenére, hogy az AdSense program mindenki számára elérhető és könnyen beállítható, 

mégis nagyon sokan évek alatt is csak filléreket keresnek vele. Hol a hiba? Mik azok a 

módszerek, melyekkel sokan vagyonokat keresnek az AdSense programmal, és mit hibáznak 

el azok, akik nem keresnek egy vasat sem? 

 

A titok mindössze annyi, hogy ismerni kell azokat a lépéseket, amelyek eredményhez vezetnek. 

Egyszerűen hangzik, de a szükséges lépéseket pontosan ismerni kell és be kell tartani 

ehhez.  

 

Hogyan tudja Ön is kihasználni az AdSense előnyeit? 

 

A működési folyamat tulajdonképpen nagyon egyszerű: 

  a hirdető feladja a hirdetését az AdWordsben,  

  a hirdetés az AdSense által megjelenik az Ön weblapján,  

  a látogató rákattint a hirdetésre,  

  a Google jutalékot fizet Önnek a kattintásért.  
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Csakhogy a látszólagos egyszerűség mögött ott a titok, hogy hogyan lehet a lehető 

legtöbbet kihozni ebből a rendszerből. 

 

Hardi Sándor, az AdSenseSiker.hu weboldal tulajdonosa elkészített egy összefoglalót, amely 

lépésről lépésre bemutatja az egész folyamatot, amellyel Ön is online bevételhez juthat. Ez a 

könyv kifejezetten olyanoknak készült, akik nemrég kezdtek internetes vállalkozásban 

gondolkodni. "Egyszerű, könnyen értelmezhető, de annál használhatóbb kézikönyv. Egy olyan 

alkotás, ami - biztos vagyok benne - sok embernek fog anyagi sikereket hozni." - írta róla 

Miklovicz Norbert, az internetvallalkozas.com főszerkesztője. 

 

Ha korábban még nem próbálkozott az AdSense programmal, akkor "A Nagy AdSense 

tanulmány" megmutatja, hogy hogyan induljon el az úton, hogyan kezdjen bele akár első 

honlapja vagy blogja elkészítésébe, hogyan kezdjen el egyik napról a másikra pénzt keresni. Ha 

már használta az AdSense programot, de nem ért el sikereket, vagy ha szeretné növelni a 

programból származó jövedelmét, akkor az Ön számára a tanulmány a kiutat fogja 

megmutatni: hogyan tudja meglévő honlapjait úgy átalakítani, hogy azok pénzt hozzanak, 

hogyan érje el minden hónapban legalább a kifizetési minimumot, és hogyan növelje bevételeit 

folyamatosan. 
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Mi a titka az AdSense bevételeknek? 

 

"A Nagy AdSense tanulmány" végigvezeti Önt a teljes folyamaton, az indulástól egészen a 

jövedelem megérkezéséig. Minden egyes lépést részletesen megtudhat ebből az információs 

anyagból, amely jelenleg az egyetlen magyar nyelvű útmutató a Google AdSense 

programhoz. 

 

A könyv mellé jár egy hatalmas weboldal csomag is (több, mint nyolcvan professzionális weblap 

sablon), amelyeket felhasználva pillanatok alatt elkészítheti saját weblapját. Ezenkívül 

hat hónapra ingyenes tárhelyet biztosítunk weblapja számára. Végül pedig kap egy 

kiegészítő gyakorlati fejezetet, amely egy weboldal létrehozását és elindítását osztja meg 

Önnel konkrét példákon keresztül. 

 

Kezdjen el tehát Ön is pénzt keresni az internet segítségével: vásárolja meg "A 

Nagy AdSense tanulmány"-t, és csatlakozzon a Google AdSense programhoz! 

 

Az oktatócsomagot itt tudja megvásárolni: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/adsensecsomag.htm 
  

 
 

Most, hogy az elmélettel már tisztában van, ideje gyakorlati, technikai útra lépnünk. Tudja Ön, 

hogy milyen szoftverekre lesz szüksége internetes vállalkozásához? Töltse le az erről 

készült összefoglalót (http://www.ov24.hu/alapozo/szoftverlista.pdf), azután haladjon 

tovább a következő "leckéhez", amelyben arról lesz szó, hogy még mit kell végiggondolnia, 

mielőtt internetes vállalkozásba kezd! 
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6. „lecke” 

Piacelemzés 
(...mert ezt nem lehet megúszni...)  

 

 

Hol is tartunk most? Van már számítógépe, vannak rajta szoftverek, technikailag minden 

kész arra, hogy elkezdhesse a vállalkozását, és ismer néhány módszert (aukciós oldalak, 

partnerprogramok, reklámprogramok, üzleti blogok), amelyekkel pénzt kereshet az interneten. 

Igen ám, de mi lesz a téma? Kik lesznek a vevői? Hol van a réspiaca és milyen termékekkel 

fogja megkínálni őket? 

 

Lehet, hogy ezt a kérdést nem is kell feltennie magának, hiszen már tudja, mit akar, kipattant a 

fejéből az a bizonyos isteni szikra. Ha így van, az remek - most már csak ellenőriznie kell, 

hogy van-e kereslet az ötletére. Ha viszont jelen pillanatban fogalma sincs, mihez 

kezdhetne, akkor valahogy dűlőre kell jutnia - és ebben az esetben is az a megoldás, hogy 

piacelemzést kell végeznie. Ezt sajnos nem lehet megúszni, akármenyire szeretné - de nem 

is kell megijedni tőle. Nem olyan bonyolult, mint amilyennek hangzik. 

 

Mi is az a piacelemzés? 

 

Természetesen most nem arról van szó, hogy sokmillió forintért meg kell 

bíznunk egy közvéleménykutató céget vagy egy professzionális üzleti 

tanácsadót, hogy végezzen felmérést, hanem "mindössze" arról, hogy meg 

kell kérdeznünk a leendő piacunkat, hogy kell-e nekik az ötletünk. Erre 

azonban - ha jól akarjuk csinálni, pénz- és időpocsékolás nélkül - léteznek 
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speciális eljárások, módszerek, amelyek ismerete nélkül rettenetesen nagy 

erőfeszítésbe kerül megtudni, amire kíváncsiak vagyunk. 

 

Mi van akkor, ha megpróbáljuk "elbliccelni" a piacelemzést? 

 

Amiből a kezdő vállalkozónak a legtöbbre lenne szüksége, és amiből a 

legkevesebbje van, az az idő. Ha piacelemzés nélkül vágunk egy új 

vállalkozásba (akár online, akár offline), akkor egészen egyszerűen az 

időnket vesztegetjük. Semmi értelme olyan dologba ölni hónapokat, 

esetleg éveket, amely eleve halott! 

 

Első lépésként - ez még nem professzionális módszer, csak az agyunk beindítását célozza - 

gondolja végig az alábbiakat: 

 

1. Mi az a négy dolog, amelyekre büszke, hogy elérte? 

 

2. Milyen tanulmányokat végzett? Milyen szakképesítése van? Milyen hobbyja van, mihez 

ért, miben jó? 

 

3. Mi az az elfoglaltság, amelyben boldognak érzi magát? 

 

4. Milyen munkát végezne egy ideális világban? Mit csinálna napközben, ha teljesen 

szabadon dönthetne, és nem lennének anyagi és fizikai/földrajzi korlátai? 
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5. Mi lenne, ha megnyerné a lottó ötöst? Tegyük fel, hogy megvalósította minden álmát, 

megvásárolt mindent, amit akart, körbeutazta a világot, kipróbált mindent, amire vágyott, és 

még mindig maradt annyi pénze, hogy soha többé nem kell pénzért dolgoznia. Mit csinálna? 

 

6. Ha a téma már megvan: ezen a területen hogyan tudna segíteni az embereknek? Ha 

valaki megvenné, amit Ön kínál, az miben tenné jobbá az ő életét? Ha esetleg már kapható 

ilyesmi, tudna-e mást nyújtani? Sokszor nem maga az ötlet az új, csak a "csomagolása", az 

újszerű megfogalmazása. Ön miben tudna más, jobb lenni, mint egy már meglévő ötlet az 

adott területen? 

 

A fentiek végiggondolása valószínűleg segít abban, hogy ráébredjen, melyik területen alapítana 

szívesen egy önálló vállalkozást. Ez azonban még mindig csak az első lépés, hiszen egy 

akármilyen jó ötletre alapított vállalkozás is hamarosan tönkremehet, ha nem veszi figyelembe a 

piaci trendeket. 

 

Van egy óriási ötletem - minek a piacelemzés? 

 

Kérdés: A weboldalak 98 %-a semmi bevételt nem termel, a kezdő vállalkozásoknak pedig a 

95 %-a tönkremegy az első 5 évben. Vajon miért? 

 

Válasz: Mert nem sziklára, hanem homokra építették a várukat... A profi vállalkozók nem 

próbálják ráerőltetni az ötletüket a piacra, hanem a piac igényeire építik fel az üzletüket. 

 

A tudatos tervezést és az alapos piacelemzést még a weboldal elindítása előtt el kell 

végezni, különben katasztrófa lehet a vége! 
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Nagyon alaposan fontolja meg, hogy merre kezdi el tolni azt a bizonyos szekeret. Egyszerűen 

nem elég, ha kiválaszt egy témát, amit érdekesnek talál - így ugyan honnan tudhatná, 

hogy mekkora ez a piac? Nő vagy csökken a kereslet? Mennyi ember érdeklődik eziránt 

naponta? Mire keresnek ezek az emberek? Milyen témák érdeklik őket? Hajlandóak-e interneten 

vásárolni? 

 

Több hetes kutatás, amíg a fenti kérdéseket meg tudja válaszolni. De az ebbe fektetett munka 

aranyat ér. 

 

Hogyan kezdjünk hozzá a piacelemzéshez? 

 

A három legegyszerűbb (és ingyenes!) módja a piacelemzésnek a blog, a fórum és az 

internetes keresők. Azt már tudja, hogy hogyan indíthat ingyenes blogot - kezdjen el tehát 

blogolni a témában, terjessze el a blog hírét, figyelje, mit szólnak a témához az emberek, az 

Ön célpiaca. Menjen fel hasonló témákkal foglalkozó fórumokra és blogokra, figyelje meg, 

milyen témák vannak, kik és hogyan szólnak hozzá, mekkora az érdeklődés. Indítson el Ön 

is egy ilyen témát, és figyelje a reakciókat. Végezzen internetes keresést (Google, ugye...), írja 

be a keresőbe a témája kulcsszavait: figyelje meg, milyen lapok foglalkoznak a témával, és 

hogy vannak-e fizetett hirdetések ezekre a kulcsszavakra. 
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Ezt a kutatási, elemzési folyamatot tárgyalja a "Piacelemzés 2.0" című könyv. 

 

Ha Ön még nem indította el saját weboldalát vagy blogját, és azt akarja, hogy az majd pénzt is 

termeljen, akkor a legjobb, amit tehet, hogy elolvassa ezt a könyvet és követi a benne 

leírtakat. Ehhez még az sem kell, hogy már meglegyen a vállalkozási ötlete, hiszen a kézikönyv 

segítségével lépésről lépésre végig tud menni egy kiválasztási folyamaton, amellyel 

meglelheti az aranybányákat a magyar és a nemzetközi piacon. 

 

Ebből az anyagból megtanulhatja, hogy 

 hogyan találjon olyan kiéhezett, lojális piacot, ahol az emberek folyamatosan vásárolnak 

interneten és ahol elindíthatja a szakértői oldalát vagy blogját;  

 hogyan találja meg azokat a témákat, amelyek valóban érdeklik a célközönségét;  

 hogyan elemezze a weboldalakat egy piaci résben, hogy érdemes-e egyáltalán ott 

elindítania az oldalát vagy jobb, ha keres egy másik piacot;  

 hogyan készítsen olyan bejegyzéseket és tartalmakat, amelyekre ömlenek a látogatók a 

keresőkből;  

 hogyan elemezze a kulcsszavakat és trendeket, hogy ennek megfelelően építse fel a 

weboldala struktúráját.  
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Akkor érdemes kérnie a "Piacelemzés 2.0" című anyagot, ha információra épülő vállalkozást 

(azaz portált, szakértői oldalt vagy blogot) akar indítani, mert ennek segítségével elemezheti 

és megtalálhatja a legjobb réspiacot, ahol a legnagyobb eredményeket érheti el - vagy ha 

szeretné feltérképezni a meglévő vállalkozásához azokat a témákat, amelyekre a legnagyobb 

kereslet és érdeklődés van, hogy blog-bejegyzéseket és egyéb tartalmakat készíthessen. 

 

Kezdjen tehát hozzá Ön is a piacelemzéshez: 

vásárolja meg a "Piacelemzés 2.0" című kézikönyvet, 

és találja meg az Önnek szánt aranybányát! 

 

További információ, a könyv részletes tartalma, illetve megrendelés: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/piacelemzescsomag.htm 

  

 
 

Ha Ön internetes vállalkozásban gondolkodik, nyilván nem kell sokáig magyaráznom, hogy 

milyen fontos ehhez egy jó domain-név és egy megbízható tárhely. Olvasson tovább, 

hogy megtudja, én mit ajánlok ezen a területen! 
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7. „lecke” 

Domain- és tárhelyszolgáltatás 
Villámgyors Intel Itanium2 szerver a Silihostnál  

 

 

Ha Ön komolyan gondolja, hogy szeretne internetes vállalkozást létrehozni, akkor Önnek 

elengedhetetlen a saját domain-név és a saját tárhely. 

 

Azt hiszem, ezt nem kell hosszasan magyaráznom. 

 

Ön szívesen vásárolna egy olyan cégtől, amelynek nincs évi párezer forintja egy saját 

domain-név és egy saját tárhely megfizetésére? Ugyanis ez mindössze ennyi befektetést 

igényel. 

 

Ön szívesen kötne üzletet egy olyan weblapon, amelynek a tetején idegen reklámok 

bannerei ugrálnak, amelyeknek semmi közük a témához? Ugyanis az ingyenes tárhelyek ezzel 

járnak. 

 

Ön szívesen írna megrendelőlevelet a mucuska878@freemail.hu címre? (Remélem, nincs 

ilyen cím igazából :-) 

 

Az ingyenes domain-ek, tárhelyek, e-mail címek ma már kizárólag hobby-célra elfogadhatóak 

(talán lassan már arra sem...). Egy üzleti vállalkozás nem engedheti meg magának, hogy olyan 

képet mutasson magáról az interneten, ezen a könnyen és gyorsan ítélő médiumon, mint amely 

annyira igénytelen és fukar, hogy még egy saját domaint és tárhelyet sem tart fent. 
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A saját domain és tárhely elengedhetetlen 

egy internetes vállalkozás esetében! 

 

Nézzen körül, ha van ideje és kedve, hiszen rengeteg szolgáltató van, ahol lefoglalhatja 

saját domain-nevét és ahol saját tárhelyet bérelhet. Érdemes tájékozódni, mert nagyon nagy 

különbségek tudnak lenni a szolgáltatások és az árak között. Ha nincs kedve vagy ideje beleásni 

magát a témába, és szívesen hallgat rám, akkor válassza a Silihostot. Nekem már évek óta 

náluk vannak az üzleti honlapjaim, a levelezésem, és az az automata levélküldő rendszer 

is, amelyet a honlapjaimon üzemeltetek. A Silihost az elmúlt évek alatt bebizonyította 

számomra, hogy igazán gyors és megbízható a tárhely-szolgáltatásuk, és azt is nagyon 

hasznosnak találtam, hogy a honlapjukon egy átfogó, komoly internet-marketinges e-mail 

tanfolyamra is fel lehet iratkozni ingyenesen. 

 

Silihost tárhely-szolgáltatás és internet-marketing tanfolyam: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/silihosttarhely.htm 
 

 

 

 

 

Autoresponder automata levélküldő rendszer: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/silihostlevelezo.htm 
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Ha Ön még csak most tervezi internetes megjelenését, és nem szeretne azonnal saját weblapot, 

akkor Önnek megoldás lehet egy blog indítása. A blogok üzleti célú felhasználásáról, egy 

blog elindításának módjáról már olvashatott korábban, a 4. „leckében”. Egy másik megoldás 

lehet az Ön számára, ha szeretne egy próbát tenni egy saját weblappal, ha a jelen OV24 

alapozó végigolvasása után feliratkozik az OV24 rendszerre, ahol egyebek közt hat hónapos 

ingyenes tárhely-szolgáltatást is kap. De mielőtt továbbmennénk, hadd ajánljak még valamit, 

aminek jó hasznát veheti a honlapján. Olvasson tovább! 
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8. „lecke” 

Impact PopUp 
Színesítse a honlapját!  

 

 

Bizonyára sokszor találkozott már Ön is a felugró vagy elősettenkedő :-) ablakokkal, amikor 

megnézett egy weblapot. Ezek bizony a legtöbbször elég idegesítőek, nem lehet látni tőlük a 

szöveget, erőszakosak, nehézkes őket bezárni, és akárhányszor visszamegyünk a weblap kezdő 

oldalára, újra a képünkbe másznak. 

 

Idegesítőek, igaz? Idegesítőek - de hatásosak. 

 

Mostanában viszont egyre több marketinges mondja, hogy az ilyen, úgynevezett popup 

ablakok kora lejárt, már mindenkit zavarnak, mindenki úgyis csak bezárja őket, vagy meg se 

nézi az oldalt, ha ilyennel találkozik, hanem inkább elkattint. Különben is a modern böngészők 

meg sem engedik jeleníteni ezeket, a felhasználó egyszerűen letilthatja őket, tehát semmi 

értelme használni. 

 

Mi is az a popup (előugró) ablak? 

 

A weblap megnyitásakor azonnal vagy kis késleltetéssel megjelenő újabb, a 

weblapnál kisebb méretű ablak, amely külön bezárható. Általában a weblap fő 

üzenetét foglalják itt össze, valamely akcióra való felhívással együtt (pl. 

"iratkozzon fel a hírlevelünkre!"), vagy egy egyszeri alkalmat reklámoznak (pl. 

"csak ma 10 % kedvezmény a rendelésből"). 
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Az én tapasztalatom az, hogy egy jópofán kinéző, aranyos, nem tolakodó, látogatásonként 

csak egyszer feljövő popup ablak bizony kifejezetten hatékony egy gyors üzenet 

átadásában. Még ha jól is van megírva a kezdőoldalunk, néhány másodperc alatt, 

amennyink van, mielőtt a látogatónk továbbkattint, elég nehéz megfogalmazni a 

mondanivalónkat. Viszont ha egy kis sárga cetli, vagy egy tépett jegyzetlap "ragad" a 

kezdőlapunk elé, rajta a fő üzenetünk két mondatban, meg az, hogy "ha érdekli, olvasson 

tovább", vagy hasonló, akkor ez nemhogy nem lesz zavaró, hanem kifejezetten hasznos lesz 

mind a látogatóink, mind a saját szempontunkból. 

 

Egy ilyen felugróablak-készítő program az Impact PopUp, amelyet én is használok a 

weblapjaimon. Nem lehet leblokkolni, látogatónként csak egyszer jelenik meg, tízféle aranyos 

design van hozzá, és be lehet állítani, hogy olvasás után be kelljen zárni, vagy magától 

tűnjön el néhány másodperc múlva. Ha jópofa, egyedi weblapot szeretne, gyorsan átadható 

üzenettel, a látogatói bosszantása nélkül, akkor jó szívvel javaslom a használatát. 

 

Ilyen designok közül választhat, hogy érdekessé, egyedivé és hatásossá varázsolja a 

honlapját: 
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Melyek az Impact PopUp előnyei? 

  nem blokkolható,  

  látogatásonként csak egyszer jelenik meg,  

  kellemes, meglepő a grafikája,  

  alapfokú számítógépes ismeretekkel is kezelhető,  

  könnyen bármely weblaphoz vagy bloghoz illeszthető,  

  igen kedvező az ára a tudásához képest.  

 

Az Impact PopUp angol nyelvű szoftver, de nyelvtudás nélkül is könnyen kezelhető. Mégis, az 

Ön kényelme érdekében, én magam készítettem hozzá egy magyar nyelvű útmutatót, amely 

néhány oldalban összefoglalja a program használatával kapcsolatos tudnivalókat. Ezen kívül 

adok még hozzá egy rövid videót is, amelyben az elejétől a végéig bemutatom egy popup 

elkészítésének folyamatát. Magát a szofvert máshol is megveheti, de ezeket a segédanyagokat 

csak én kínálom hozzá. 

 

Hogyan tudja Ön is kihasználni az Impact Popup előnyeit? 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Az Impact PopUp ára 8.000 Ft + ÁFA = 10.000 Ft 
(a hozzá készült magyar nyelvű használati útmutató és oktatóvideó ingyenes) 
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Színesítse Ön is weblapját: 

vásárolja meg az Impact PopUp popup-készítő programot, 

valamint a hozzá ajándékként járó oktatócsomagot, 

és vonzza látogatói szemét a legfontosabb mondanivalójára! 

 

A programot és az ajándék oktatóanyagokat itt tudja megvásárolni: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/ipmegrendeles.htm 
  

 
 

Az előző néhány "leckében" összeszedtünk pár dolgot, amelyekre szüksége lesz, ha online 

vállalkozásba szeretne kezdeni. Természetesen mindezzel éppen csak megkarcoltuk a 

felszínt, sokkal több minden van még a mélyben – mármint technikai tudás, amelyet 

képtelenség lenne ezeken az oldalakon, egy ingyenes alapozó sorozat formájában átadni. Azt 

meg tudom mondani Önnek így is, hogy MIT kell csinálnia, de azt már nem, hogy HOGYAN – 

viszont tudok ajánlani egy oktatócsomagot, amely megmondja a HOGYANt is: szájbarágva, 

külön a kezdőknek és külön a haladóknak, hónapról hónapra emészthető formában és 

mennyiségben. Garantálom, hogy ha ezt az oktatóanyagot elsajátítja és alkalmazza is, akkor 

egy kész online vállalkozás boldog tulajdonosává válik. Érdekli a HOGYAN? Akkor 

olvasson tovább! 
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9. „lecke” 

Online vállalkozás rizsa nélkül :-) 
...avagy megmondjuk azt is, hogy HOGYAN indíthatja el...  

 

 

Amikor kezdő vállalkozóként elindítottam az első honlapomat, rengeteg problémával kellett 

szembenéznem. Tudtam pedig, hogy milyen témával szeretnék foglalkozni, volt már némi 

fogalmam az internetes vállalkozásról, tudtam, hogy MIT akarok csinálni, csak azt nem 

tudtam, HOGYAN! Biztosan az Ön számára is ismerős ez a helyzet: szeretne haladni, az 

érdemi munkával foglalkozni, helyette az ideje nagy részét technikai nehézségek 

megoldásával tölti. Bosszantó helyzet, ugye? Ahelyett, hogy előrébbjutna, hetekig csak egy 

helyben toporog... 

 

Az ember persze ott segít magán, ahol tud, és lelkesen vásárolgatja az oktatóanyagokat, 

keresgél a Google-ban, kérdez a fórumokon, de mindez rengeteg drága időt emészt fel 

(többnyire a szabadidőnket). Ez az, ami miatt a legtöbb kezdő online vállalkozó idővel 

feladja: mert eltelik fél év, egy év, és még mindig nem hoz elég pénzt a weboldala, és úgy 

érzi, egyre távolabb kerül a céljaitól, ahelyett, hogy közelebb jutna hozzájuk. 

 

Gondolkodott valaha azon, hogy mi az a plusz, ami hiányzik? Milyen segítségre, tudásra 

lenne szüksége ahhoz, hogy elkerülje ezeket a nehéz helyzeteket és valóban sikeres legyen? 

Kíváncsi arra a hét titokra, amiket egyik tananyagban sem árulnak el? Kíváncsi rá, 

konkrétan, rizsa és mellébeszélés nélkül, a többszörös körmondatokat mellőzve, hogy hogyan 

lehet valódi pénzt keresni az interneten? 
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Ha igen, akkor töltse le a "7 lényeges apróság, amiről a guruk elfelejtettek szólni" című 

ingyenes oktatóanyagot (e-Book + hangfelvételek + oktatóvideó), amelyből kiderül, mely 

akadályok állnak vállalkozása növekedésének útjába, hogyan vághatja le a fölös 

kanyarokat, és hogyan kerülheti el a buktatókat. 

 

Tehát a link a letöltéshez: 

http://www.ov24.hu/partnerek/rizsanelkulapro.htm 

 

Nem tudhatom, hogy Önhöz milyen úton került el ez az e-Book, de mivel ezeket a sorokat 

olvassa, nyilván érdeklődik az internetes vállalkozás iránt (hiszen különben már régen 

becsukta volna :-) Biztosan elolvasott rengeteg könyvet, oktatóanyagot, ingyenes e-mail 

tanfolyamot, infóterméket, végignézett órákig tartó videókat, végigült konferenciákat az online 

marketingről, az online vállalkozásról. Önt már nem kell meggyőzni arról, hogy érdemes 

internetes vállalkozásba fognia, hogy ez a jövő (az Ön jövője!) kulcsa. 

 

Nyilvánvalóan él Önben a lelkesedés, a vágy egy saját internetes vállalkozás iránt, és az első 

lépéseket talán meg is tette már az úton, belefogott egy blog vagy egy saját honlap építésébe, 

talán kisebb sikereket is elért, de érzi, hogy valami mégis hiányzik, nem áll össze a kép, 

hiába vannak jó ötletei, ha a számítógép elé ülve állandóan elakad a technikai 

nehézségeken. 

 

Nagyon sokan próbálnak internetes vállalkozást indítani, 

és sokan véreznek el ezen az úton. Miért lehet ez? 

 

A Rizsanélkül.hu csapata a következőkre jutott: 

Van egy nagyon elszánt csoport, nevezzük őket Belevalóknak, akik 
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hajlandóak tanulni, a tanultakat azonnal megvalósítják, bátran kísérleteznek új 

dolgokkal. 

 

Vannak olyanok (hívjuk őket Szorgalmasoknak), akik rengeteget tanulnak, 

hatalmas elméleti tudásuk van, de nem mernek próbál-kozni, félnek a 

kudarcoktól, túlságosan tökéleteset szeretnének alkotni, gyakran 

elbizonytalanodnak. 

 

És végül vannak a Szerencselovagok, akik szeretnének mihama-rabb kevés 

munkával sok pénzt keresni, ők azok, akik már mindent kipróbáltak a 

szerencsejátékoktól kezdve a kattintgatós reklámokig, és mindegyikről el 

tudják mondani, miért nem vált be nekik és kellőképp hangosan tudják szidni. 

Ők azok, akik irreális elképzelésekkel vágnak neki, azt hiszik, hogy minimális 

munkával sok pénzt fognak keresni, hogy elég csak lemásolni, mit csinálnak 

mások és máris ömlik a pénz a számlájukra. 

 

Ön melyik csoportba szeretne tartozni? 

 

A rossz hír az, hogy egy Önhöz hasonló, "csináld-magad" online vállalkozónak három 

területen kell bombabiztos tudással rendelkeznie: 

  számítógép-felhasználói ismeretek,  

  webfejlesztés,  

  online marketing.  

 

Hiába van bármelyik területen nagy tudása, az önmagában nem elég a sikerhez. 
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A jó hír viszont az, hogy Önnek egyikben sem kell profinak lennie, nem kell minden 

terméket megvásárolnia és minden konferencián résztvennie ahhoz, hogy elinduljon és 

fejlődjön (bár a magabiztos alapkészségekre feltétlenül szüksége lesz). 

 

Most még talán abból áll a munkája java része, hogy ha hall valahol egy új megoldásról, akkor 

azt vért izzadva valahogy felteszi a weboldalára (aztán, ha kiderül, hogy nem hatékony, 

ódzkodva veszi le, mert annyit dolgozott vele). 

 

Hogyan tud Ön is továbblépni 

a könnyed, elegáns technikai megoldások felé? 

 

Ha velünk tart, akkor egy év múlva már nem Ön fog szaladni a piac után, és másolgatni mások 

ötleteit, hanem Ön fog új ötleteket kitalálni és csont nélkül megvalósítani. A saját bőrén 

érezheti majd, hogy a technika valóban nem ismer határokat! 

 

 

 

 

 

Mi akar ez lenni? 

 

Legyen Ön akár kezdő online vállalkozó, akinek már az első lépések is nehézséget okoznak, 

akár haladó, akinek a vállalkozása folyamatos fejlesztésén kell dolgoznia, a Rizsanélkül.hu 

tananyagcsomagjai között megtalálja az Önnek valót. 

 

Ezek a csomagok abban segítenek, hogy Ön ne csak az elméleti kérdésekkel legyen tisztában, 

hanem a gyakorlatban is képes legyen megvalósítani elképzeléseit, mégpedig minél 



OV24 alapozó 
összefoglaló az internetes pénzkereseti lehetőségekről kezdő érdeklődők számára 

http://www.OV24.hu 
 

 
© D. Bikfalvi Moni, 2009 

hamarabb! Hónapról-hónapra oktatóvideókon keresztül mutatják meg Önnek, hogy miként 

valósíthatja meg webes elképzeléseit. A konkrét gyakorlati problémák megoldásán túl (pl. 

videószerkesztés, honlap dizájn elkészítése), segítenek megszerezni azokat a készségeket is, 

amelyeknek révén a későbbiekben Ön egyedül is képes lesz fejleszteni vállalkozását, 

hiábavaló próbálkozások és keresgélés nélkül. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Rizsanélkül.hu tananyagcsomagjai két változatban kaphatóak: a Beindító csomag a 

kezdő, a Begyorsító csomag a haladó online vállalkozóknak szól.  

 

Fogjon neki Ön is technikai tudása csiszolásának, 

ismerje meg, mit kínál Önnek a Rizsanélkül.hu csapata! 

 

A Rizsanélkül Tudástárakról itt olvashat további részleteket: 

 

http://www.ov24.hu/partnerek/rizsanelkulcsomag.htm 
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Kedves Olvasó! 

 

 

Ezzel a "leckével" véget ért az OV24 alapozó. Remélem, hasznos volt az Ön számára, 

amit itt olvasott! Ha úgy gondolja, hogy igen, és érdekli a folytatás is, ha szeretné élőben 

végigkísérni egy online vállalkozás indításának minden pillanatát, ha szeretne részese lenni egy 

Magyarországon mindeddig egyedülálló kísérletnek, akkor csatlakozzon az OV24 rendszerhez! 

 

Ha pedig érdekli az online marketing és a webdesign, ha nyitott az új dolgokra, az új 

megközelítésekre, ha érdeklik mások ötletei és tapasztalatai, akkor kapcsolódjon be 

közösségünk életébe, és olvassa az OV24 blog cikkeit! 

 

OV24 rendszer haladóknak: 

 

http://www.ov24.hu/rendszer/index.html 

 

OV24 blog érdeklődőknek: 

 

http://www.ov24.hu/wpblog 

 

 

További szép napot, és sok sikert kívánok élete minden területén! 

 

 

 

D. Bikfalvi Moni 

www.OV24.hu 


